
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézete (Bay-Logi) Metodológiai Központ és a Japán Nemzetközi Együttműködési Ügynökség (JICA) pályázatot hirdet "Management Consulting Training Course" (Menedzsment Tanácsadó Tréning) című képzési programon való részvételre.
A képzés időpontja: 2005. február 21 - március 11. (3 hét)
A képzés helyszíne: Budapest (Hotel Benczúr)
A képzés nyelve: angol
Résztvevők: 15 fő Magyarországról és 15 fő más Közép-Kelet-Európai országokból
A tréning a JICA "Third Country Training Programme" (Harmadik Országbeli Képzés) keretei között kerül megrendezésre. A képzés célja, hogy elméletben és gyakorlatban megismertesse a résztvevőket a modern termelékenység- és minőségmenedzsment módszereivel, valamint az ezen módszerek vállalati alkalmazását segítő menedzsment tanácsadás alapjaival. A programon a japán és a magyar kormány támogatásával összesen 30 fő vehet részt.

A jelentkezés feltétele az angol nyelv legalább középfokú ismerete.

A jelentkezési anyagok alapján kiválasztott 15 magyar résztvevő (akik mikro-, kis- és középméretű vállalkozások képviselői) számára a képzés díjmentes, magában foglalja a tréningen való részvételt, az ebédet, és az üzemi gyakorlat alatt (3. hét hétfő-péntek) a szállást is. A tréning 1. és 2. hetére a résztvevőknek igény szerint szobát tudunk foglalni a Hotel Benczúrban. 

A tréning programtervezetét és bővebb információt a mellékelte angol nyelvű "General Information" című anyag tartalmaz (a külföldi résztvevőkre vonatkozó pontok (repülőjegy stb.) értelem szerint törlendők). A képzésen való részvételre pályázni a jelentkezési lap kitöltésével és központunkhoz való beküldésével lehet legkésőbb 2005. február 4-ig.

Kérjük, hogy az angol nyelvű  jelentkezési lapot fax számunkra szíveskedjenek küldeni:

(1) 373-0188

Bővebb információ: Mátrai Norbert
 Telefon (1)  474-9750, (30) 9523-142, E-mail: matrai.norbert@gazdasagelemzo.hu
Melléklet: General Information, 9 oldal






